



王素英落马前已有先兆

中国福彩中心三名主任接连落马

9月12日,据驻民政部纪检监察组消息:中国福利彩票发行管理中心原主任王素英涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。这则消息意味着:针对福利彩票系统的反腐工作,依然没有止息,而王素英此次涉案,也并非福利彩票系统的孤例——事实上,她已经是近几年来,第三位落马被查的中国福利彩票发行管理中心原主任,这个职位,已然成为腐败问题的“重灾区”。



鲍学全

王素英生于1961年,北京人,1983年8月参加工作,1993年12月加入中国共产党。她长期供职于民政系统,2008年出任民政部社会福利和慈善事业促进司副司长,2012年10月起兼任民政部社会福利中心党委书记(正司级),并且在2015年正式出任中国福利彩票发行管理中心主任。

济参考报》记者王文志曾在2015年实名举报,“过去12年里,‘中福在线’的总销售额超过1300亿元。贺文通过中彩在线获得27亿元的收入,而代表国家的福彩中心仅仅获得18亿元。”

一年前福彩中心正副主任被“双开”

2017年2月8日,中央纪委官网通报称,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员会、民政部原党组书记、部长李立国和民政部原党组成员、副部长李玉沛严重失职失责问题立案审查。

李立国与鲍学全的交集,出现在2006年左右。李立国早在辽宁工作,后赴西藏,历任自治区党委常委、副书记,2003年,进京任民政部副部长。2006年,李立国分管彩票工作时,鲍学全是福彩中心主任。鲍学全,1957年出生,安徽人,李立国成为分管领导后,鲍学全挖空心思讨好,最终成为李立国的心腹爱将。多年来,彩票业内流传着一件事。2009年末,时任民政部副部长的李立国大病一场。恰巧这时,民政部领导班子面临调整。李

立国为了仕途,不愿让太多人知道自己的病情。一家与福彩中心有深度合作彩票供应商安排了李立国的治疗事宜,不仅让李立国痊愈,还最大限度实现了保密。次年,李立国升任民政部部长。据知情人士介绍,为李立国治病牵线搭桥的就是鲍学全。或许是因为傍上了李立国这棵大树,鲍学全行事越发嚣张。在福彩中心内部,他俨然一手遮天。

2017年8月,中央纪委监察部网站披露了福彩中心原主任鲍学全、原副主任王云戈被“双开”的消息。经查,鲍学全违反中央八项规定精神,超标准使用办公用品;违反廉洁纪律,收受礼金、购物卡;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

鲍学全落马牵连出他的前任

而鲍学全的落马,也牵连出了他的前任,中国福利彩票发行管理中心原主任陈传书的问题。陈传书,1954年4月出生,河北临漳人。

曾先后在共青团中央、中国青年交流中心、民政部机关服务中心、财务和机关事务司和社会福利中心工作。历任民政部彩票发行管理中心主任,甘肃兰州市委副书记(挂职),民政部办公厅主任。2008年9月,被任命为中国老龄协会会长(副部长级)。

2017年4月24日,中央纪委通报:陈传书担任民政部下属单位主要负责人期间,工作严重失职失责,监督管理不力,对有关问题的发生负有主要领导责任,受到留党察看一年、行政撤职处分,降为正局级非领导职务。

陈传书担任福彩中心主任时,鲍学全一直是他的副手,任福彩中心副主任。陈传书2006年离开福彩中心后,鲍学全接替他出任福彩中心主任。2012年,鲍学全陷入举报旋涡,被指涉嫌权色交易,3个月内同时与7女子有不正当关系,还利用手中的权力为关联企业牟取暴利,对于这样的问题,陈传书当然难辞其咎。(综合澎湃新闻、《廉政瞭望》《法制晚报》《新京报》等)



云南文山三七属于珍贵的中药材,对健康的作用家喻户晓。280g罐装真空密封包装的文山三七粉,采用云南文山18头三七,破膜成1800目超细粉,小分子结构,更易吸收利用。中老年人脚踏实用一年,助你拥有健康好身体!

1元吃正宗文山三七粉

卫视同款热播品牌纯正文山18头三七超细粉每罐280g

产地特推出“文山三七”活动,符合条件者,可享受1天仅需1元钱,每人限领1年用量(5罐),一个家庭限2份。每罐贴有防伪查询及质检合格证,可验真伪!本地区限领1000罐。

领取热线 400-6161-035

文山市双和生物科技有限公司 广告



百善孝为先 莫忘报亲恩

打探家长经济情况——有网友指出,这样的问题显然超出了一个孩子为幼儿园小朋友的认知能力。要让孩子认识自己的小区无可厚非,可是孩子有必要弄清楚自家的房价是多少吗?这些内容和教学有关吗?更有家长表示:这样的调查存在打探家长经济情况的嫌疑,这是描述“我的小区”还是描述“我家的经济状况”?

引发教育不公——有网友担忧,学生家长的社会背景被学校或者老师掌握后,会成为寻租的资本,部分老师会拿有色眼镜看学生,甚至“因材施教”。原本单纯的师生关系一旦被附着上复杂的成分,可能会引发教育不公平现象。在日常教学活动中对于学生家长隐私的保护,以及学校对亲子作业如何合理设置,都应引起学校和相关部门的注意。(综合《南方都市报》《钱江晚报》等)

责编:周明 范莉娜 美编:汪菲



2018年9月14日 星期五 戊戌年八月初五日 总第2756期 湖南日报报业集团主管 华声在线股份有限公司主办 国内统一刊号:CN43-0032 邮发代号:41-13 全国邮政投递服务热线:11185 本报邮箱:wcb-bwb@163.com

不是办不了,就是没去办

管道铺好了,一户一表也装了,但饮水工程建成3年群众却无自来水喝。近日,国务院第二十八督查组在甘肃省天水市秦安县发现了如此怪事,随即实地核查督办,仅30个小时后就通水了。事实表明,事情并没难到办不了的地步,而是因为压根就没去办。

现实中这样的事情比比皆是:工作还没干先强调困难,事情还没办先说办不了,小事拖大、好事拖坏。毫无疑问,这是典型的“为官不为”,可表现为“渠道畅通但空转”,也可表现为“有人搭理但不为”。治理“为官不为”,还有很长的路要走。(摘自《中国纪检监察报》9.13)

一些地方“速成典型”“盆景典型”在冒头

工作中树立标杆,发挥典型的示范、激励作用,本是一件好事。但记者近日采访了解到,一些地方工作刚开展就急于总结成绩、炮制典型,出现打造“速成典型”“盆景典型”的歪风。

“米刚下锅哪能就熟了?树刚种下怎能立马结果?简直太难为人。”中部某县一名基层干部称,前两年该县开展一项文化扶贫工作,任务刚布置,工作刚启动,就凭借“漂亮”的材料,争取到与此主题相关的市级现场工作会举办资格,县委还要求相关部门和乡镇做出成果,总结经验,打造成“XX模式”,作为典型推广到全市全省甚至全国。

而具体实施的干部叫苦连天。“表面看起来光鲜亮丽,声势浩大,

内心却战战兢兢,生怕别人看出问题和破绽。”这名基层干部说,当地举全县之力,重点、重金打造了几个“盆景”,相关数据也掺了水分,总算完成任务。

近日南方某县级市组织了一场现场会,主办方安排参观一个脱贫典型村。从外表看,该村变化翻天覆地,基础设施全面升级,各项增收产业也带来不菲收入。但一些了解“内幕”的基层干部透露,该村是市里的重点扶贫村,各种好政策、好项目都集中在这里,累计争取各类政策资金和产业资金已超过1亿元,大大小小的项目超过100多个,并无可复制性。

工作才开展,探索刚启动就急于打造典型;八字没一撇,先进典型材料已到位;甚至担心典型性不够,

掺水造假……类似情况并非个案。有的地方合作社刚成立党支部,就对外宣传合作社党支部已取得优异成绩;有的地方实施乡村振兴,把资源集中在条件较好的村,打造亮点典型工程,对其他地方不闻不问;还有一些地方,因典型不够成熟,刚树立又被“下架”。

不少基层干部将把“树典型”的“套路”总结为“造几个盆景、写几篇材料,开几次会议、发几篇报道,来几批参观,留一堆烂摊”。一名乡镇党委书记担忧,这种现象如不及时遏制,将把基层干部政绩观,滋生严重的浮夸之风。这样的“典型”一旦得到上级肯定,将对扎实工作的基层干部造成劣币驱逐良币的“逆淘汰”。

(摘自《半月谈》2018年第17期)

16部门“三定”方案集中公布

9月10日至11日,中央机构编制委员会办公室在其官网上集中公布了国家卫健委等16个部门的“三定”方案(职能配置、内设机构和人员编制),涉及自然资源部、生态环境部、国家市场监督管理总局、国家医疗保障局等部门。这是自今年3月中央公布《深化党和国家机构改革方案》以来,中央编办首次集中公布改革后部门的“三定”方案。

在机构改革后新组建的部门,

其内设机构也是第一次对外公布。如国家医疗保障局设立一室六司7个内设机构,其中有待遇保障司、医药服务管理司、医药价格和招标采购司等机构。此外,一些调整组建的部门,其内设机构的调整也引人注目。如国家卫生健康委员会的多个名称带有“计划生育”字样司取消,新设老龄健康司、职业健康司、人口监测与家庭发展司等。

(摘自《新京报》9.12)

画中说话

霸气证明

9月7日,浙江台州一位80多岁的老人身份证“过期”去银行取不出钱,来沙门派出所重办,结果民警发现身份证是能使用的。怕老人再跑“冤枉路”,民警给银行手写证明并留下电话称“有任何问题联系我们,别让老人来回跑”。

(摘自澎湃新闻 9.9)

老年大学里的“留级生”

9月4日上午,四川省绵阳市老年大学诗词楹联班,97岁的马老参加了开学第一课,他已经在这里学了30年。坐在他前面的学员,是他已经60岁的女儿马莉。而5年前,马老的同学中还有他的老伴,两人携手同上老年大学25年。

马老的女儿介绍,刚开始时,只要是学校开设的课程,父母都会报名学习,后来学校越来越多,课程也越来越复杂,包括太极、画画、诗词楹联等等,父母都报名学习,每天过得很充实。“父母对老年大学有一种痴迷,最初我看不起,现在也迷上了,每天都会来上课。”马莉说。

70岁的邱运策老人,3年前进入老年大学学习。“退休后,生活圈子,交际圈子就小了很多,而且儿女都有工作,没得时间相处。这里人

多,有人聊天,一起学习画画,还会出去采风,学校也要举行画展,感到很充实,也会觉得自己还有价值。”邱大爷说。

在绵阳老年大学里,学习几年甚至十几年的学员不在少数。据学校统计,今年共有学员逾8000人次,其中三分之二以上是“留级生”“老学员”,这成了老年大学近几年“一位难求”的重要原因。专家指出,终身学习的时代已经到来,但老年人不断增加,配套的老年大学学位还没有跟上,这需要家庭、社会、机构甚至市场,各方面的充分参与和协作,满足老人们的精神价值追求,增添老人们的心灵归属感。(摘自《成都商报》9.11)

1000块瑞士梅威瑟镀金腕表 身份的象征



由著名意大利大明星马蒂亚·罗密欧亲情代言的瑞士品牌梅威瑟镀金祥龙腕表表现在只要19元体验30天,镀金祥龙腕表经典双面镂空外型,电镀金表身,高级蓝宝石镜面。刀刮无痕、电钻不伤、不易磨损。立体金龙表盘吉祥富贵,传承百年制表工艺,308个机械零件,手工精密组装,走时精准12个点位的时间晶石,立体镶嵌,璀璨夺目;双面镂空表盘,内含夜光指针,50米超强防水,尽享高端品质;优质精钢表带,电镀金表身。每个人一生都要有一块满意的手表,镀真金祥龙腕表让你尽显身份!

19元体验 仅限五天

为了加大口碑宣传力度 前200名打进电话再送精美翡翠雕刻的玉观音或者玉佛吊坠。

经典的镀金祥龙自动机械腕表实现四大传承:

- 300多个机械零件,钟表工匠手工组装,走时精准。
- 检测中心鉴定,表身全部电镀金,立体金龙表盘,吉祥富贵。
- 高级蓝宝石镜面,刀刮无痕、电钻不伤、永不磨损,12个点位的时间晶石,立体镶嵌放射出钻石般璀璨光芒。
- 双面镂空表盘,50米超强防水,内含夜光指针,能看到齿轮转动,美轮美奂。

三包政策 没有后顾之忧

问:这么经典、漂亮镀金祥龙自动机械表为什么只要30天体验价费19元呢?
余总:我们瑞士梅威瑟镀金祥龙腕表让顾客体验30天就说明对我们产品的质量有保证,如果顾客体验的好,那就是一传十,十传百顾客的口碑比什么广告宣传好,正式面向全国销售之前,首先体验过的顾客满意才会给我们做品牌和口碑。特推出1000块表,只要体验费19元30天也就是说这一批机械表当做推广费啦!
问:19元体验的腕表质量有保证吗?
余总:这是当然,我们梅威瑟品牌有著名意大利大明星马蒂亚·罗密欧亲情代言,质量肯定有保证的,但是手工费需要客户自己承担,如果试戴30天不满意可以退款退货,让每一位顾客没有后顾之忧,带上之后就会显示出时尚和身份的象征。
问:既然如此,为什么不打广告卖出去,而是19元体验呢?
余总:宣传有很多种方式,19元体验30天顾客的满意口碑宣传。比任何广告都认可。
问:这次活动耗资巨大,作为一个公司的CEO,没有考虑过成本问题吗?
余总:心疼还是有一点点的。但是我很认可一句古话,有舍才有得。所以我们送出去的是1000块高质量腕表,带回来的不单是1000个好口碑,这是钱买不到的,所以这完全值得。

抢购电话:400-0788-345